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11ª Sessão Ordinária de 14 de dezembro de 2020. 

 

Ordem do dia ou Expediente: "Proposta para composição de Comissão de Seleção 

para processo seletivo simplificado - Edital 077/2020" 

 

Relatora: Cristina Ribas Fürstenau 

 

Contexto e Histórico: 

O presente relato trata da análise de indicação de nomes para a Comissão de 

Seleção para o Processo Seletivo Simplificado (PSS) visando a contratação de 

Pesquisador Visitante Sênior vinculado ao Núcleo Estratégico de Pesquisa em 

Nanomedicina (NANOMED) da UFABC, conforme o Edital 077/2020. A demanda foi 

inserida no Expediente da pauta da 10ª Sessão Ordinária do ConsCCNH, em 

novembro de 2020, tendo sido apresentado os documentos: 1) E-mail da Pró-reitoria 

de Pesquisa (PROPES) direcionado à direção do CCNH solicitando a apreciação pelo 

Conselho do Centro dos nomes indicados para a composição da Comissão de 

Seleção; 2. Edital 077/2020 referente à abertura de Processo Seletivo Simplificado 

para contratação de Professor Visitante Sênior para o NANOMED; 3. Formulário com 

indicação dos nomes (titulares e suplentes) para a composição da Comissão de 

Seleção; e 4. Lista de candidatos inscritos. Durante a 10ª Sessão Ordinária do 

ConsCCNH, os conselheiros solicitaram a apresentação de documentos adicionais 

para melhor apreciação da demanda. Neste sentido, a PROPES apresentou um e-mail 

de resposta às questões levantadas pela secretaria do CCNH, assim como o 

formulário com indicação dos nomes para a composição da Comissão de Seleção 

revisado, os grafos de colaborações solicitados e a planilha com os nomes dos 

candidatos inscritos no referido processo seletivo. 

 

Avaliação: 

A reconsideração da presente solicitação foi feita com base nos documentos 

apresentados na reunião anterior do ConsCCNH (10ª Sessão Ordinária) e nos 

documentos de resposta às questões levantadas pelo conselho, conforme 

mencionados anteriormente. 

O formulário de indicação da Comissão de Seleção foi revisado e traz a 

informação de que a ordem de prioridade dos nomes propostos para a formação da 

comissão se baseia na alta produtividade, competência e expertise dos pesquisadores 

indicados nas áreas de Nanotecnologia e Nanomedicina.  Em relação à solicitação de 

justificativa para a indicação do membro presidente da Comissão de Seleção, foi 

esclarecido que o professor indicado (Primeiro Titular) é um pesquisador renomado, 

com expressiva produção e grande contribuição na área, além de ter incentivado 

fortemente a criação do núcleo NANOMED. 

Conforme solicitado, foram disponibilizados os grafos de colaborações gerados 
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a partir do algoritmo Script Lattes, considerando os membros indicados para a 

Comissão de Seleção (titulares e suplentes) e os seis candidatos inscritos. Os grafos 

confirmam a isenção de vínculo entre os indicados e os candidatos.  

Por fim, no que concerne à solicitação de apresentação da lista das inscrições 

homologadas, em e-mail direcionado à secretaria do CCNH, a PROPES esclareceu 

que, seguindo orientações da Divisão de Concursos, “a publicação do deferimento das 

inscrições ocorre simultaneamente ao resultado preliminar, no mesmo documento. 

Dessa forma, a comissão pode analisar a documentação de cada candidato uma única 

vez". Assim, o deferimento das inscrições será atribuição da Comissão de Seleção a 

ser aprovada.  

 

Conclusão: 

Considerando: 1) o atendimento adequado de todas as solicitações de revisão e 

atualização das informações requeridas pelo ConsCCNH em reunião anterior; 2) a 

confirmação da inexistência de vínculo entre os membros indicados para a comissão 

de seleção e os candidatos inscritos; e 3) a apresentação da justificativa para a 

indicação do membro presidente da comissão, esta relatora indica parecer favorável à 

presente indicação da Comissão de Seleção para Processo Seletivo Simplificado - 

Edital 077/2020. 


